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Scania a GreenWay otvárajú nabíjacie 
stanice pre elektrické nákladné vozidlá  
v Senci a Žiline 
 
Spoločnosti Scania Slovakia a GreenWay Slovensko dnes slávnostne uviedli do 
prevádzky dve nové verejne prístupné nabíjacie stanice pre batériové elektrické 
nákladné vozidlá (BEV). Moderné vysokovýkonné dobíjacie huby sa nachádzajú v 
areáloch Scania v Senci a v Žiline. Spolupráca lídrov prispieva k budovaniu 
infraštruktúry podporujúcej bezemisnú nákladnú dopravu. 
 
Obe nové lokality disponujú DC nabíjacími stojanmi s výkonom až 400 kW, ktoré sú určené 
na rýchle nabíjanie elektrických nákladných vozidiel v reálnej logistickej prevádzke. Vďaka 
strategickému umiestneniu v blízkosti diaľnic sú stanice ideálne pre vnútroštátnu aj 
medzinárodnú prepravu. 
 
„Dnes opäť ukazujeme, že elektrifikácia nákladnej dopravy je realitou aj na Slovensku. 
Scania je pripravená ponúknuť zákazníkom nielen samotné elektrické vozidlá, ale aj celé 
riešenie – od infraštruktúry až po servis a podporu pri prechode na udržateľnú mobilitu,“ 
hovorí Jozef Kozub, riaditeľ dílerskej siete Scania Slovakia. 
 
Stanice sú vybudované v režime „semi-public“ – teda sú umiestnené v areáloch Scania, ale 
verejne prístupné pre všetkých dopravcov. Ich vybudovanie a prevádzku kompletne 
zastrešuje GreenWay, s nepretržitým diaľkovým dohľadom a podporou Klientskeho centra 
pre pohodlie vodičov. Tento model pomáha znižovať bariéry pri zavádzaní elektromobility do 
segmentu ťažkej dopravy. 
 
„Takéto projekty sú dôkazom, že aj segment nákladnej dopravy môže byť ekologický a 
zároveň efektívny. Spolupráca so Scaniou potvrdzuje, že kvalitná infraštruktúra je základom 
úspešnej transformácie dopravy,“ uviedol Michal Mydlo, riaditeľ GreenWay Slovensko. 
 
Scania v súčasnosti ponúka široké portfólio elektrických nákladných vozidiel pre rôzne 
aplikácie – od mestskej distribúcie, údržby komunikácií, cez stavebný sektor až po diaľkovú 
dopravu. Súčasťou stratégie spoločnosti je nielen vývoj vozidiel, ale aj poskytovanie 
komplexných riešení pre zákazníkov, ktorí chcú prejsť na bezemisnú prevádzku. 
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